YKpaiHCbKMW AepXXaBHUW YHIBEpPCUTET 3ari3HUYHOro TPaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULWOI OCBITU
Pe3ynbratn onuTyBaHHS
3no06ysadiB nepluoro (bakanaBpCbKOro) piBHSA BULLOT OCBITH
OCBITHbOI Nporpamu "YnpasniHHs iHaHcamu, GaHKIBCbKa cripaBa Ta CTpaxyBaHHS"

(18 - 31 rpyaHa 2023)

BKkaxiTb Kypc Ha sikoMy By HaBYaeTech.

35 Bignosiaen
® | kypc
Il
42,9% ® !l ype
@ Il kypc
@ 'V kypc

BkaXXiTb OPiEHTOBHUI BiICOTOK 3aHATb Y ANCTaHLiAHIN popMi, ki Bu BigBiganu nig 4ac BOEHHOro

CTaHy?
@ 75-100%
@ 50-75%
ﬂ ® 25-50%
@ 0-25%
28,6%

35 BignoBiaewn

40%




AKwWwo Bu He BigBigyeTe yci 3aHATTA, AKUMW € MPUYMHW NPOMYCKY?
35 Bignosigen

3ariMarocb BOMIOHTEPCHKOH. .. 3 (8,6%)
Cnyxy B nasax Cun Tepuro...
Cnyxy y BiCbKOBUX AOOPOB. ..
MoGinizoBaHuit / Mob6inisoea...
3HaxoXXyCb Ha OKYMOBaHil. ..
3HaxoOycb Ha TepuTopii Be...
3Haxogxychk 3a KOpAOHOM
Bigsigyto yci 3aHATTA

Mpautoto

BbiKkntoyatoT anekTpu4ecTBo.

10 (28,6%)

Pabotato

TNikapHi,Ta po6oTa

CimeliHi obcTaBuHM

Micns Bctyny 6yB NigBULLEH. ..
He cTabunbHOCTb MHTEPHET...
PoGoTa, BiacyTHICTb 3B'A3KY

Yun noeaHyeTe B HaBYaHHSA 3 pOo60TOHD?
35 BignoBigew

@ Tak, npauoro 3a ManbyTHIM haxom

@ Tak, npauoio Tam, e MoXnnMeo Byrno
BMallTyBaTMCb

@ IHkonw

@ Hi




Balue BigHOLWeEHHA A0 AUCTaHUinHOI hOpMKU HaBYaHHS?
35 Bignosigen

@ B fanuii vac ue earHa MoXknuea chopma
HaBYaHHSA

@ BaxaHo HaByaTUCh B 3MilLaHOMY
dopmari

@ 3aHATTA NOBUHHI MPOXOAUTY TiMbKMN B
ayauTopiax

Yu cTtukaeTecb Bu 3 nposBaMn HeLOTPMMaHHA 3aKOHY MPO MOBY Mif, YaCc HaBYaHHA B
YHiBepcuUTeTI?
35 Bignosigen

@ Hi
@ [yxe piako
@ Taki BUNagKu TpannaTbCs

Ak Bu ouiHOETE MOparnbHO-eTUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHiBEpcUTeTi?
35 Bignosigen

@ [oGposnunusi
@ HelitpanbHi
@ HanpyxeHi




Ym cTukanucsa By 3 npossBamMu gMCKpuMMiHaLLii Ta/abo cekcyanbHMX AoMaraHb B YHiBepcuTeTi?
35 Bignosigen

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanucs
@ MocTifHo

Yu 06i3HaHi B 3 NnUTaHb MOX/MBOCTEN MiXKHaApoAHOI cniBnpaLi B YHiBepcuteTi?

35 BignoBigen

@ T

@ Cxopille, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

Ak By BBaxKa€Te, UM B AOCTATHIN Mipi HAaMOBHEHI AUCUNUNIIIHW, B TOMY YACNi METOAUYHOIO
niTepaTypoto, AN CaMOCTIMHOrO BUBYEHHS MaTepiany B CUCTEMI AUCTaHLiMHOro HaB4yaHHs Moodle?

35 Bignoeigen

® T

@ Cxopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi




Yu 3apoBoneHi B KoMyHiKaulieto 3 BaMu BMKagadie nig 4ac oCBiTHbOro npouecy B nepiog
BOEHHOrO cTaHy?

35 BignoBigen

® T

@ Ckopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

Yun HagaeTbes Bam iHpopmalisa Wwoao uinew, 3MicTy, O4iKyBaHUX pe3y/ibTaTiB HaBYaHHS, MOPAAKY
Ta KpUTepiiB OLiHIOBaHHA HaBYanbHUX AUCLUMIH?
35 Bignosigen

@ HapaeTbes nosHicTio
@ YacTkoBo HapaeTbes
@ He HapaeTbca

@ Baxxo signosictu




AKMM YMHOM CTYZIeHTW [1i3HAOTbCSA NMPO BUMOTM Ta KpUTepil NOTOYHOro OLiHIOBaHHSA 3 NpeaMeTy?

(MOXKHa o6paTu AeKinbka Bianposiaen)
35 Bignosigen

Lle nponncaHo y cunabyci abo/ta
B CUCTEeMi OMCTaHLiNnHOro
Hae4yaHHA MOODLE

30 (85,7%)

Buknagadi oGrosoptotoTh Lie Ha

28 (80%)
no4YaTKy 3aHATb

Buknapgaui HapatoTs iHpopmaLito

12 (34,3%)
Ha BUMoOry

CknagHo signosictu[—0 (0%)

OUiHiITE po60TY KypaTopa BaLloi rpynu 3a 5-Tu 6anbHOtO WKanoto (Big 1 - abCoNtoTHO

He3a[0BONIEHUI 10 5 — MOBHICTHO 3a40BONIEHNIA)
35 Bignosiaen

40
30 32 (91,4%)
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0 ((l)%) 0 (0%) 0 ((|)%)




Yu NpuAinaTb yBary BMknagadi nig yac 3aHATb NMMTaHHIO AOTPMMaHHA akagemMiyHol
fo6poyecHocTi? Ta un 3HaeTe By npo 060B'A3KOBY NepeBipKy po6iT Ha nnariat?

35 BignoBigen

® T
@ Hi

Yn poTpuMyeTechb Bu Kogekcy akaaeMidyHol 4ob6poyecHoCTi YKpAY3T?
35 Bignosiaen

@ Tak, 3BUvaliHoO

@ He 3aBxau
@ CknagHo BignosicTu




AKi, Ha Bawy AyMKy, NpPUYNHN BUHUKHEHHS aKaJeMi4yHOI HeloBpOYEeCHOCTI iCHYHOTb B

YHiBepcuTeTi? (MoXHa o6paTu AeKinbKa Bignosigei)
35 Bignosigen

OOmexeHuin oocTyn Ao
HeobXigHOT HaB4YanbHoI iHGop...
BigcyTHicTb NokapaHHA 3a
nnariat

HeobxigHicTb Benukoro obesry
NMUCbMOBUX pOBIT

3BUYKa BUKOPUCTOBYBATU YHYxi
npadui 6e3 nocunaHb
HepocTtaTHe iHpopMyBaHHS npo
OOTPUMaHHS fobpoyecHoCTi

7 (20%)

8 (22,9%)

8 (22,9%)

4 (11,4%)

[Hwe 18 (51,4%)

0 5 10 15 20

Yn 3a10BONbHSE Bac KiNbKiCTb Ta PisHOMaHITTA AMCLUMUNNIH BiNbHOro BUGOpPY?
35 Bignosiaen

@ 3apoBonbHsIE
@ He 3agoBonbHsE
@ CknagHo BignosicTu

Y cyMniHHO BigHOCATbCA BUMKNagayi YHiBepcuTeTy 10 CBOIX 060B'A3KIB NiJ Yac HaBYaHHA?
35 Bignosigen

® T

@ Cxopille, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi




AKi paKTopK HaMbINbLL CUNBbHO BNANBaKTb Ha AKICTb HaBYaHHA B CUHXPOHHOMY pexuMi'y Zoom
Ta acCUHXPOHHOMY pexuMi Ha nnatdopmi Moodle ? ... 06paTu aekinbka Bignosigeit, abo goaaTtu CBiit)

35 Bignosigen

5 (14,3%)

Hespy4Huin po3knan 3aHsATb

BiacyTHicTb enexkTpuku 17 (48,6%)

HecTabinbHe iHTepHeT 3'eaHaHHs 25 (71,4%)

Hu3bka camoopraHisauis

3 (8,6%)
BiacyTHicTb MoTMBaLIiT 4O BUBY... 2 (5,7%)

Heuikaeuit matepian
3acTapini nigxogu oo Buknaga...

HeBwucokuit piBeHb iHhopMaLin. ..

8 (22,9%)
5 (14,3%)

BnacHa HeBucoka iHpopmauin. ..

HepnocTynHicTb Yepes BiliCbKOBI. .. 8 (22,9%)

0 5 10 15 20 25

HasBiTb TBepAXeHHA 3 sKMMK Bu norogkyetecb? (MoxkHa o6paTu AeKinbKa Bignosigen)

35 Bignoeigen

Ins meHe Baxnveo ByTu Kpawmum
3a iHWWX CTyOeHTIB

£ xody BiA MOiX 3aHATb
HaBUYNTUCH AKOMoOra GinbLue

2 (5,7%)

22 (62,9%)

Mosi MeTa Ha 3aHsATTAX —
OTpMMaTK KpaLLli OLiHKM, HiX Oi...
[na MeHe BaXN1MBO 3po3yMiTu
BCE Ha 3aHATTSX SkoMora Kpalie
A BiguyBas(na) 61 cebe BUHHUM,
KON cnmncyBaB Ha KOHTPOIbHIN. ..
A BBaaro, LLLO CNUCYBaHHS Ha
3aHATTSAX HEQOMYCTUMO

5 (14,3%)
28 (80%)
7 (20%)

9 (25,7%)

0 10 20 30



Ak6u Bam poBenocs o6mpaTtu cneuianbHicTb i 3BO 3HOBY, K 61 Bu BUMHMNnN?
35 Bignosigen

@ O6pas 61 YkpAY3T Ta Lo x
creuianbHicTb

@ O6Gpas 61 iHWY cnevljanbHiCTb B
YrpQY3T

@ O6pas 6u Lo X cnewianbsHicTb, ane B
iHwomy 3BO

@ O6pas 61 iHwWwWiA 3BO Ta iHWy
cneujianbHicTb




